

网络综艺节目《这就是街舞2》

“大神”选手云集 赛制玩法升级



本报综合消息 记者近日从昆山举行的发布会上获悉，优酷、灿星出品的《这就是街舞2》将于5月18日开播，易烊千玺、罗志祥、韩庚、吴建豪4位明星队长加盟，冯正、叶音、波子以及KOD创始人高博等在内的街舞“大神”将在节目中展开对决。

《这就是街舞》第一季播出后，有超过5万名用户在豆瓣给出8.6的评分，成为2018年口碑最好的头部网综。聚焦于街舞选手和舞台表演，通过科普

让大众对于街舞艺术有了更深入的认知，也让韩宇、杨文昊、田一德、亮亮、何展成、Nikki等一批优秀舞者走向大众。筹备一年的《这就是街舞2》在粉丝的期待中回归。明星队长阵容，除在第一季中用实力证明专业度的易烊千玺，严谨、认真的韩庚，自带笑点的罗志祥外，第二季还新增了“宝藏男孩”吴建豪。吴建豪对记者说，自己很喜欢舞蹈，因此一接到节目邀约，二话不说就来了，尽管录制节目要熬

夜，也“甘之如饴”。“之前100进49，录到早上七八点，我的经纪人说我就连做梦都梦到选手。被节目逼到极限，但还是很享受这个过程。”吴建豪说。

谈及新变化，4位队长们表示，惊喜与挑战并存。其中，易烊千玺透露，在选人策略上将更加坚定果敢，最开心的是自己有更多跳舞的机会；罗志祥则暗示，编舞将更加复杂困难，且呼吁大家不要因为选手在battle过程中“因为节目效果”的演出而产生误会，应予以尊重及理解；韩庚表示，自己今年将在整体风格上有所改变；吴建豪更是笑称自己就是“杀手锏”。

此外，面对吴建豪的加入，其他3位队长则感言他带来了新鲜的战术与方法，录制过程中火花频出。最搞笑的是，喜欢“盘核桃”的易烊千玺还被问及会不会把这个动作带到街舞设计中。

总导演陆伟介绍，在赛制上，第二季的每个阶段都做了大量创新和革新。比如，在海选考核阶段新增4名明星队长带领所在队伍选手争夺毛巾等环节。基于大众对街舞的认知，第二季还增加了更多互动的玩法。节目开播后，将同步发起“全民皆舞”的活动，线上票选素人跳舞视频加入正片放送。

节目在商业化上也迎来全面升级。优酷把《这就是街舞》的IP授权给全国各大街舞培训机构，通过开设街舞大师课、网络授课、举办《这就是街舞》青少年选拔赛等方式，继续推动街舞文化的普及。
(张楠)

中国男队书写历史 夺首届冰壶世界杯总决赛亚军

新华社北京5月12日电 (记者 卢美婷 吴书光) 在12日举行的2018~2019世界壶联冰壶世界杯总决赛男子组冠军争夺战中，中国队3:5不敌加拿大二队，但亚军已是中国男子冰壶队自2002年征战世界大赛以来取得的最好成绩。

此前，中国男队在世界大赛的最好成绩是2008年冰壶世锦赛第四和2014年索契冬奥会第四。

决赛中，由邹强、巴德鑫、王

智宇、许静韬组成的中国队执红壶首局后手发球。前两局，双方你来我往，各得一分。第三局，加拿大二队偷得一分。此后双方各有一分入账，五局结束分差并没有拉大。进入第六局，中国队占有后手优势，但四垒巴德鑫最后一投力量偏重，冰壶径直滑过营垒，送给对手一分。此局成为比赛的转折点。第七局和第八局，双方又各得一分。最终，中国队以2分之差落败。

中国队队长邹强表示，获得亚军非常开心：“这届比赛我们团队配合更加默契，进步很快。本届比赛的收获就是自己要更加耐心，多多鼓励队友。以前的比赛有赢有输，但我们一直在总结问题，不断沟通，互相之间的交流越来越好，失误越来越少。”

中国队副队长巴德鑫说：“比赛的第六局，我的最后一投投大了，可能是整个比赛的转折点。那个球比较可惜，导致我们被对手迅速拉开，但我们没有放弃，努力拼到了最后一个球。”

冰壶世界杯是世界壶联于2018~2019赛季全新推出的国际顶级冰壶系列赛事，本次总决赛的参赛队伍，除了东道主中国队，还有三站分站赛冠军、当赛季世锦赛冠军、上届冬奥会冠军以及世界杯积分排名靠前的尚未晋级的队伍。

经过5天的角逐，由凯文·科伊领衔的加拿大二队夺得男子比赛冠军，中国队和苏格兰队分获银牌和铜牌。

随着本次总决赛的落幕，本赛季冰壶比赛全部结束，新赛季将于今年8月开始。



中国男子冰壶队在世界杯比赛中

2019汶川 马拉松赛举行

新华社成都5月12日电 (记者 陈地) 5月12日，2019汶川马拉松赛在四川省汶川县映秀镇鸣枪起跑，8000余名中外选手参赛。赛事特设了一段“默语赛道”，以此纪念地震中遇难的同胞。

比赛开始前，60名羊皮鼓舞者以浑厚的鼓声为跑者祈福。早上8时30分，身着带有汶川“熊猫家园”和“汶川三宝”特色赛事服装的选手正式开跑。比赛线路从映秀镇爱立方出发，途经漩口镇，抵达水磨镇，终点设在阿坝师范学院。

最终，肯尼亚选手卡马以1小时10分16秒的成绩获得半程比赛男子组冠军，中国的王涛、沙正友分获第二、第三名。中国选手贾红琴以1小时34分15秒获得女子半程冠军。